
81% like to know as much as possible about
their medicines

51% know exactly which medicine they are
taking 

35% would like to try and stop one of their
medicines by themselves 

85% would be willing to stop a regular
medication if their doctor suggested it 

What about geronto-
psychiatric patients? 

Ask me

Trine Simonsen & Carina Lundby
Hospital Pharmacy Funen, Odense University Hospital, Denmark

Contact: trine.simonsen@rsyd.dk

Do nursing home residents like deprescribing?

Attitude towards deprescribing among
Danish nursing home residents

 Based on interviews with 162 nursing home residents from 27 nursing homes

30% difference..
WHAT?!

We need to get the
doctors involved


